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 بارم سوالات ردیف

 برای هر یک از شکل های زیر ، یک تساوی برداری و یک تساوی مختصاتی بنویسید. 1
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 برای هر یک از تساوی های زیر ، بردارهای مناسب را رسم کنید. 2
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 هر یک از تساوی های برداری زیر را به شکل مربوط به خودش متصل کنید. 3
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 معادله های برداری زیر را حل کنید. 4

[
−4
11 ] + 𝑥 = [

5
1] 6𝑥 = [

−24
11 ] 

 

1 

http://www.darsdarkhane.ir/
www.darsdarkhane.ir
www.darsdarkhane.ir


 

 www.darsdarkhane.irآدرس اینترنتی:                      «درس در خانه» وب سایتتهیه شده توسط 

 

در شکل های زیر، دو نیرو با اندازه های مساوی در جهت های نشان داده شده به هر جعبه وارد می شود. جهت حرکت  0

 کنید. با رسم بردار مشخصرا  کدامهر 
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 بردارهای زیر را بر روی راستاهای مشخص شده ، تجزیه کنید. 6
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را رسم کنید و برای هر کدام ، یک تساوی   𝑒و   𝑑به صورت زیر باشند. بردارهای   𝑐و  𝑏⃗ و   𝑎فرض کنید بردارهای  /

  مختصاتی بنویسید.

 

𝑑 = 3𝑎 + 𝑏⃗ − 𝑐  
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 را بدست آورید. 𝑦و  𝑥در تساوی ها زیر ، مقدار  8
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 بنویسید.  𝑏⃗و   𝑎را بر حسب بردارهای   𝑐در شکل های زیر بردار  9
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 15
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 را به دست آورید.  𝑐، مختصات بردار   𝑏⃗و   𝑎با توجه به بردارهای  11
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 معادله های برداری زیر را حل کنید. 12
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 را بدست آورید. 𝐶و  𝐵مختصات نقاط 
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= 𝑎اگر  14 [
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9 = 𝑏⃗  و  [ −21𝑗 + 21𝑖 .باشد. معادله زیر را حل کنید 
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 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر  پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - در خانهدرس سایت  مدیر وب

 موفق و پیروز باشید
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